Test – sexta A – 12.5.2016 – varianta A
1) (4 body) Jak dlouho musí roztokem NiSO4 procházet proud 
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aby se na katodě o povrchu 
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 vyloučila vrstvička niklu silná 
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 Hustota niklu je 
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 Molární hmotnost niklu je 
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 Faradayova konstanta je číselně
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2) (4 body) Vypočítejte odpor mezi body A a B (viz obr.), pokud víte, že odpor každého z rezistorů je 14 
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  Dále spočítejte proudy na jednotlivých rezistorech, pokud mezi body A a B připojíme napětí 
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3) (3 body) Jak je realizována příměsová vodivost typu N a příměsová vodivost typu P? Kdo jsou v jednotlivých typech polovodičů majoritní a minoritní nositelé náboje a kolikrát je řádově počet majoritních větší ve srovnání s počtem minoritních? Co vzniká na přechodu mezi polovodičem typu P a typu N a co se stane, když k polovodiči typu P přípojíme kladný a k typu N záporný zdroj napětí?  
4) (3 body) Odvoďte Faradayovy zákony. Co oba tyto zákony říkají a jak se stanoví tzv. valence vystupující ve druhém Faradayově zákonu? Jaká je vodivost destilované vody ve srovnání s vodou z vodovodu a mineralizovanou vodou?
5) (4 body) Jaké části obsahuje doutnavý výboj a jak pozice těchto částí v trubici závisí na tlaku? Jak to je s potenciálovým spádem a intenzitou elektrického pole ve výbojové trubici při doutnavém výboji? Kde se využívají jednotlivé části doutnavého výboje v praxi? Na jakém principu pracuje CRT obrazovka?

6) (2 body) Uvažujme elektrolýzu vodného roztoku NaCl. Jaké je pH tohoto roztoku na počátku procesu? Jak se bude toto pH měnit v průběhu procesu?   
Hodně štěstí!

Hodnocení písemné práce: 20-17 – výborně, 16-14 – chvalitebně, 13-10 – dobře, 9-6 – dostatečně, 5-0 – nedostatečně.     
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